

## JUDEȚUL ARGHEȘ

### CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CICĂNEȘTI

#### PROCES- VERBAL

Încheiat astăzi 08 august 2019, la sediul Consiliului Local al comunei Cicănești, județul Argeș, în sesiunea ordinară a acestuia potrivit convocării înregistrate sub nr. 2295/02.08.2019 .

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr. 122 din 02.08.2019 emisă de Primarul comunei Cicănești și se desfășoară legal în prezența a 9 consilieri locali din totalul celor 11 în funcție. Lipsesc de la sesiune domnii consilieri locali Boian Gheorghe și Găureanu Ion- Florin. La sesiune participă Primarul comunei Cicănești, d-nul Ionescu Ion și d-na Străuț Nadia- Mihaela, secretarul comunei.

Se trece la prezentarea proiectului ordinii de zi al sesiunii extraordinare. Se prezintă proiectul după cum urmează:

1. Aprobarea proceselor verbale de la sesiunile precedente ( 28.06.2019 și 02.07.2019);
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de sesiune pentru luna august 2019 ;inițiator: Ionescu Ion -Primarul comunei Cicănești .
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării directe și a valorificării prin utilizarea acesteia pentru consumul propriu al unității administrativ-teritoriale Cicănești a cantității de 495 mc masă lemnoasă fasonată; inițiator; Ionescu Ion -Primarul comunei Cicănești
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cicănești pe trimestrul III al anului 2019 cu suma de 200 mii lei; inițiator; Ionescu Ion -Primarul comunei Cicănești

Se supune votului proiectul ordinii de zi . Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Procesul verbal al sesiunii ordinare din data de 28.06.2019 și respectiv sesiunea de îndată din data 02.07.2019 au fost puse la dispoziția domnilor consilieri locali pentru consultare. Întrucât nu sunt propuneri de rectifierea a conținutului proceselor- verbale, se supun votului consiliului local. Procesele-verbale ale sesiunilor ordinare din data de 28.06.2019 și respectiv, de îndată din data 02.07.2019 se aprobă cu unanimitate de voturi.

Primul punct al ordinii de zi este proiectul de hotărâre privind alegerea președintele de sesiune, pentru a conduce sesiunile consiliului local care se desfășoară în luna august 2019. Se fac propuneri pentru desemnarea din rândul consilierilor locali a președintelui de sesiune, astfel:

- Prima propunere este formulată de domnul consilier local Marinescu Petrișor nominalizându-l pe d-nul consilier local Ambrinos Valentin. Se supune votului consiliului local. Se respinge propunerea cu 2 voturi „pentru” ale domnilor consilieri Marinescu Petrișor și Ambrinos Valentin și 7 „abțineri” ale celorlalți consilieri locali prezenți la sesiune.
- A doua propunere formulată de consiliul local este pentru d-nul consilier local Floarea Niculae, propunerea aprobată cu 7 voturi „pentru” și 2 voturi „împotriva” ale domnilor consilieri Marinescu Petrișor și Ambrinos Valentin.

Următorul proiect de hotărâre introdus în discuție este cel privind aprobarea vânzării directe și a valorificării prin utilizarea acesteia pentru consumul propriu al unității



administrativ-teritoriale Cicănești a cantității de 495 mc masă lemnoasă fasonată. În cadrul proiectului sunt prezentate actele de punere în valoare cu privire la marcarea de material lemnos de pe pășunile comunale din satele Bărăști, Cicănești și Mioarele. Inițiatorul proiectului, luând cuvântul arată că s-au propus prețuri pe mc de lemn fasonat diferențiate, materialul lemnos urmând a se vinde către populație cu 250 lei/mc lemn esență moale și 300 lei/mc lemn esență tare. Prețurile includ și contravaloarea serviciilor de fasonare, arată primarul.

- D-nul consilier local Marinescu Petrișor opinează că ar trebuie ca lemnele să fie vândute în funcție de diametru / cubaj astfel că ramurile și crăcile rezultate în urma fasonării să fie vândute la prețuri mai mici. Domnul primar considera că lemnul trebuie vândut cu un preț mediu care să acopere diferențele dintre trunchi și coroană. În situația vânzării diferențiate, primarul apreciază că nu s-ar vinde decât lemnele cu grosimea mai mare în diametru rămânând crăcile care nu ar putea fi valorificate chiar dacă prețul stabilit pentru astfel de sortiment ar fi mai mic.
- După finalizarea discuțiilor se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 7 voturi „pentru” și 2 voturi „împotriva” ale domnilor consilieri locali, Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor, aceștia motivând votul împotriva prin aceea că prețurile propuse de inițiatorul proiectului sunt prea mari.

Ultimul proiect de hotărâre care încheie ordinea de zi este cel cu privire la aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cicănești pe trimestrul III al anului 2019 cu suma de 200 mii lei. Se prezintă proiectul. Se supune votului consiliului local. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

- Domnul consilier local Ambrinos Valentin solicită informații despre stadiul proiectului de alimentare cu gaze naturale. Primarul comunei, d-nul Ionescu Ion precizează că s-au făcut demersuri pentru depunerea unui proiect de alimentare cu gaze a comunei Cicănești, proiect care va asigura alimentarea cu gaze a Văii Topologului incluzând localităților învecinate și anume : Șuici, Tigveni, Cepari, Sălătruc. Primarul arată că documentația inițială a fost depusă la Fondul de Investiții. Dumnealui subliniază că etapele următoare vizează efectuarea unor studii de specialitate.
- Domnul consilier local Marinescu Petrișor consideră că o variantă pentru alimentarea cu gaze ar fi racordarea din rețeaua publică de gaze din comuna Albeștii de Argeș, satul Dobroț. Primarul localității face precizarea că această conductă este subdimensionată astfel încât nu ar fi asigurată distribuția gazelor naturale la presiunea în valori normale.
- Domnul consilier Ambrinos Valentin întreabă executivul ce se întâmplă cu investiția de la Molivișu. Domnul primar menționează că ADI –ul este aproape de final cu obținerea avizele necesare demarării investiției. De la comuna Arefu, continuă primarul se așteaptă adoptarea unei hotărâri din partea consiliului local în sensul scoaterii unei suprafețe de teren din domeniul public și introducerea acesteia în domeniul privat. Domnul consilier local întreabă dacă rata împrumutului pentru investiția de la Moliviș este asigurată de consiliul județean. Domnul primar dă răspunsul în sensul că autoritatea locală din județul Argeș la alocările pentru localități ține seama în repartizarea veniturile de necesitățile comunei Cicănești.
- Se arată în ședință că în satul Urechești la Dumitrașcu Vasile drumul este afectat pentru că malul este erodat. Se propune să se umple malul cu material astfel încât să se consolideze.
- Se aduce în discuție situația drumului care iese la Metehoiu Vasile. Primarul afirmă că acest drum este inclus într-un proiect de modernizare prin asfaltare - tronson III . De asemenea domnul consilier Marinescu Petrișor arată că la podul de la moară este o denivelare . Domnul primar precizează că se va interveni în zonă.



Domnul președinte de ședință constată că nu mai sunt subiecte care necesită discutate în cadrul ședinței extraordinare din luna august 2019 a Consiliului Local Cicănești, motiv pentru care declară închise lucrările ședinței Consiliului Local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Cons NICULAE FLOREA



SECRETAR,

NADIA-MIHAELA STRĂUȚ